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„Što za Vas predstavljaju 
inovacije?“ upitali smo naše 
zaposlenike s iskustvom u ovome 
području. Svi se slažu da su one 
nužan preduvjet razvoja društva i 
poslovanja modernih kompanija, 
a navode i mnoge druge pozitivne 
učinke inovacija.

Težnja napretku, pa čak i 
savršenstvu 
 
Ponekad su ideje briljantne u novostima koje 
donose, no često su toliko jednostavne da se 
začudimo kako ih se nismo i sami sjetili. Nove ideje 
pomažu čovjeku da ide naprijed, da teži napretku, 
pa čak i savršenstvu. Da nije bilo vizionara s novim 
idejama, tko zna gdje bismo danas bili. Sjetimo se 
samo Nikole Tesle, čije ime nosi i naša kompanija i 
njegovih ideja bez kojih je danas nezamisliv život. 
Mnogo se ideja ne može razviti uz pomoć postojećih 
tehnologija, ali ne treba gubiti nadu. Ono što se 
danas ne može, sutra (ili prekosutra) će se sigurno 
moći. Ideje donesene u mojoj organizacijskoj 
jedinici mogu se grubo podijeliti na organizacijske, 
ideje koje donose novu vrijednost našim kupcima i 
ideje koje nam ubrzavaju rad kako bismo smanjili 
troškove. Svaka moderna kompanija koja teži 
stvaranju novih ideja, svakom realizacijom ideje 
postaje korak ispred konkurencije, na dobrobit 
svojih kupaca, radnika, ali i ljudi koji će u konačnici 
koristiti rezultate ideja.

	 Tomislav	Ivanjko,	
	 integrator	rješenja	i	sustava

Svaka ideja ima neku 
vrijednost 

Inovacije pokreću razvoj društva i mijenjaju živote 
ljudi - ponašanje, navike, potrebe... One, između 
ostalog, u konačnici uvijek znače povećanje prihoda 
ili smanjenje troškova. Zato je u svakoj kompaniji 
svaka nova ideja itekako dobro došla. Bilo da se 
odnosi na proizvod, uslugu, proces, organizaciju, 
način ponašanja..., ideja ne mora nužno biti 
vezana uz područje iz kojeg dolazimo. Može nam 
nešto pasti na pamet kao promatraču ili korisniku. 
Ako se ipak fokusiram na ono što radim, a to je 
nabava, prvo na što pomislim su ideje vezane uz 
unaprjeđenje procesa i organizaciju posla. Vjerujem 
da u našoj kompaniji mnogi imaju kakvu novu 
ideju, treba samo smoći hrabrosti s njom „izaći“ 
pred kolege. Ne treba se opterećivati jer su sve 
ideje vrijedne, a neke će sigurno biti i primijenjene 
te tako postati inovacijama. 

	 Branka	Đorđević,		
	 specijalist	nabave

Napredak je bit svega 

Iako riječ inovacija nosi veliku težinu, 
predstavljajući revolucionarni napredak, većina 

ne shvaća da naglasak nije na revoluciji, već na 
napretku. Svako olakšanje, ubrzanje ili dodavanje 
vrijednosti onome što radimo je inovacija. Vođen 
tom idejom, pokušavam unaprijediti svaki posao 
u koji sam uključen i motivirati što više kolega da 
počnu razmišljati na inovativan način. U poslu kojim 
se bavimo, najčešće inovacije su unaprjeđenja 
procesa i osmišljavanje programskih alata kojima 
se neki posao olakšava ili se povećava kvaliteta 
proizvoda. Posebno sam ponosan na nekoliko kolega 
iz odjela koji su uz moju minimalnu pomoć vrlo 
brzo ovladali naprednim mogućnostima Excela i 
time si uvelike olakšavaju posao ne trošeći vrijeme 
na rutinske obrade podataka, koncentrirajući se 
time na analizu i donošenje zaključaka što im je 
zapravo i posao. Doprinos poslovanju koji inovacije 
donose iznimno je opipljiv i najčešće se pokazuje 
kao smanjenje troškova, povećanje kvalitete ili kao 
superiornost proizvoda i usluga nad konkurencijom. 
Inovacije su brz put do poslovne izvrsnosti.

	 Mario	Živić,		
	 menadžer	za	dizajn	i	unaprjeđenje		 	 	
	 performansi	mreža

Tehnologija danas omogućuje 
realizaciju mnogih ideja 

Danas si malo koja kompanija može dopustiti 
luksuz da zanemari inovativnost kao jednu od bitnih 
značajki  svojega djelovanja. S obzirom na područje 
rada, naša kompanija pogotovo. Tehnologija iz dana 
u dan napreduje i donosi nove mogućnosti. Jedan 
starovjekovni filozof je otprilike rekao “Sve su ideje 
odavno poznate, dajte mi tehnologiju kako da to 
ostvarim”. Danas, iz našeg kuta gledišta, situacija 
je obrnuta. Kao sistem inženjer, tehnološkim 
idejama dajem prednost pred idejama povezanim s 
poslovnim procesima.

	 Slaven	Brčić,		
	 sistem	inženjer	na	temeljnom	dijelu		 	 	
	 pokretnih	mreža

Inovacijama do smanjenja 
rizika poslovanja 

Inovacije moraju biti temelj poslovanja svake 
moderne kompanije. Stimuliranjem inovativnosti 
treba stvoriti pozitivno okruženje u kojem se 
cijeni dodatni trud potreban za implementaciju 
inovacija. Kompanija mora dati šansu svim svojim 
zaposlenicima da inovacijama između ostaloga 
daju uvid u slabe točke projekata na kojima 
rade te se na taj način smanje prisutni rizici. 
Kompanija koja to ne prepoznaje osuđena je na 
sigurnu propast. Otvorenost prema novim idejama 
rezultira poboljšanjem efikasnosti poslovanja, a 
također podiže moral ljudi jer se daje do znanja 
da se i njihovo mišljenje cijeni. U Institutu za 
telekomunikacije gdje radim krajem svake godine 
se organizira dodjela diploma za inovacije. Diplome 
osobno uručuje direktor toga našega istraživačko-
razvojnoga centra, što je još jedna gesta kojom 
naša kompanija ističe važnost inovacija.
	
	 Boris	Mikušević,		
	 softver	inženjer	za	integraciju	i	verifikaciju	
	

Nužnost inovacija


